

CORRIGENDA

THIS CORRIGENDUM IS TO CORRECT THE PUBLISHED VOLUME NO. 9, GAZETTE NO. 22 AND NOTICE NO. 370 OF 18TH MARCH 2009 ON THE VALUE ADDED TAX (AMENDMENT) (NO. 1) PROMULGATION (NO. 11 OF 2009)

Title

1. This Corrigendum is to correct the Value Added Tax (Amendment) (No. 1) Promulgation (No. 11 of 2009).
2. In the Short Title of the Value Added Tax Decree (Amendment) (No. 1) Promulgation No. 11 of 2009 is corrected by deleting "This Act" and substituting it with "This Promulgation".

Second Schedule correction

2. The Second Schedule of the Value Added Tax Decree (Amendment) (No. 1) Promulgation (No. 11 of 2009), in sub paragraph (h) is corrected by inserting the word "business" after the word "Information Communication Technology" and putting a space between "section" and "17".

Dated the 26th day of March 2009.

S. LEWANITOGA
Acting Senior Legal Officer
Legislative Drafting Section
